
Notulen oudervereniging 

21 januari 2026 om 20:00 uur. 

Teamkamer ‘t Bijenveld 

 

 

Opening 

Afwezig: Dorien, Esther, . 

Aanwezig: Ansjelique (voorzitter), Blanka, Carolien, Chantal, Didi, Ellen, Elyn, Femke (notulist), 

Inge, Judith, Larissa, Nina, Tamara.  

 

Nieuwe aanwezigen:  

 

 

Mededelingen 

- Agendapunten Pasen en Koningsspelen worden toegevoegd. 

- Charlotte, MRlid en moeder van Kyra: Vanuit de MR vroegen we ons af of we iets kunnen 

betekenen in het vergroten van de ouderbetrokkenheid op school. We hebben hier zelf nog geen 

concrete ideeën over, maar wilden graag laten weten dat de OV ons altijd mag benaderen als ze 

denken dat we hierbij (of bij andere onderwerpen natuurlijk) iets kunnen betekenen. 

Dit aanbod is ontstaan vanwege de krapte die er binnen de OV was. Dat is al verholpen. Voor nu 

geen hulpvraag vanuit de OV. Fijn te weten dat dit aanbod er ligt. Femke bericht charlotte. Al 

gedaan. 

 

Actiepunten vorige vergadering 18 juni september die niet bij vergaderpunten besproken 

worden 

September: 

- Onderzoeken of ze Dropbox wil beheren. Carolien 

Carolien is begonnen met het beheren van Dropbox. Ze blijft dit doen. 

November:  

De actiepunten zijn bij de agendapunten ondergebracht.  

 

Vanuit de directie 

- Geen punten. 

 

Plan besteding financiële buffer (Carolien, Chantal, Didi) 

Prints van de begroting liggen klaar.  

- Overzicht opstellen en delen van de financiën van de afgelopen 3 jaar. Didi Gedaan. 

- Plan besteding financiële buffer opstellen en delen, uiterlijk 7 januari. Carolien, Chantal, Didi 

De buffer is ongeveer zo groot als een jaarbudget. We gebruiken het deels om gaten te vullen zodat 

er niet al meer ouderbijdrage gevraagd hoeft te worden. Er wordt niet nog iets extra’s voor de 

kinderen georganiseerd; er zijn genoeg feesten en activiteiten in het jaar. 



Vorderingen onderzoek naar mogelijkheden jaarlijks schoolkamp (Judith) 

- Onderzoeken of en hoe er jaarlijks een schoolkamp georganiseerd kan worden. Judith 

Het team bespreekt dit 6 maart met de studiedag. Blijft op de agenda staan. 

 

Evaluatie kinderboekenweek (Carolien) 

Commissie: Weinig werk voor de OV, alleen boekenbonnen kopen. Hulp was verder niet nodig. 

Er waren leuke activiteiten.  

Leerkrachten: Minder aanmeldingen om voor te lezen, jammer. BSO ruimte was fijn om te 

gebruiken. Speurtocht en andere activiteiten waren leuk. Boekenkast liep in de bovenbouw nog 

minder. 

Leerlingenraad: Speurtocht was leuk! Voorlezen ook. Boeken die gekregen zijn waren bijna 

allemaal leuk.  

Blanka: Bruna heeft een actie dat ouders kassabonnetjes kunnen inleveren op school waarmee de 

school boeken kan uitzoeken. Judith is geïnteresseert. Blanka gaat uitzoeken het het werkt. 

Evaluatie staat op dropbox. 

 

Evaluatie Sinterklaas (Ellen, Femke, Larissa) 

- Limonade kopen. Didi Gedaan. 

Commissie: Goed verlopen. Veel tevredenheid. Sint en Pieten vonden het leuk. Sint komt volgend 

jaar graag weer.  

Budget was ruim. Volgend jaar krapper vanwege wens individuele zakjes strooigoed op 5 december 

en dit jaar was er onverwachts €50 meer vanuit Partou. 

Organisatie sint comité. Zeer tevreden. Graag kruidnoten in porties per persoon om strooien te 

voorkomen. 

Team: Surprises waren ook weer leuk. Leerlingen bleven geïnteresseerd naar de surprises. 

Leerlingenraad: Liever niet gooien strooigoed. Leuke, grappige Sint en Pieten. Baard zat wat laag 

bij de mond. Hier werkt het Sint comité al aan. 

Evaluatie staat op Dropbox. 

 

Evaluatie Kerst (Judith) 

Team: Het organiseren was druk op de vrijdag. Wel heel leuk. Volgend jaar wellicht geen open 

podium met Kerst. Misschien is het fijn als er ouders bij helpen.  

OV: Kinderen hebben het leuk gehad.  

Leerlingenraad: perfect. Ontbijt gezellig. Extra spelletjes met kerstmarkt waren leuk. Open podium 

geslaagd, maar liever op een ander moment. Na het ontbijt liever iets met de klas. 



Geen evaluatie omdat dit zonder OVouders wordt georganiseerd.  

 

Carnaval (Chantal, Didi + Nina) 

Leerkrachten hebben bij elkaar gezeten. OV ouders zijn nog niet betrokken. Zij gaan informeren. 

Vergunning van de gemeente is rond. Lastig dat kant Pastoor van Tielstraat open ligt. 

Banden van de praalwagen zijn vervangen. 

Eventueel hulp op vrijdag zal gevraagd worden. 

 

Pasen (Inge, Ansjelique + Blanka) Margo en Delian vanuit het team 

Nog niets gehoord. Ze gaan contact opnemen. 

Er is besproken hoe voorgaande edities van de paasviering eruit gezien hebben. 

 

Koningsspelen (Femke, Didi) Rinke en Romy vanuit het team 

Nog niets gehoord. Femke gaat erachteraan. 

Het is ook niet bekend of er studenten zijn die het gaan organiseren. Dit zou wel fijn en leuk zijn. 

 

Schoolreisje (Ansjelique, Carolien, Chantal, Ellen) 

- Poll in de OVapp sturen over verruiming van het budget voor schoolreisje. Al gedaan :) 

Vraag Esther: Hoe kan je je als OVouder opgeven om mee te gaan met het schoolreisje? Esther wil 

graag mee met groep 1 /2. Er komt een appbericht. 

Alle locaties en vervoer zijn geregeld. Ansjelique stuurt nog een app in de OV om aan te melden als 

ouderhulp voor de onderbouw. Verdeling kinderen en begeleiding komt.  

De bestemmingen worden enkele dagen van te voren bekendgemaakt. Een deel van de leerlingen 

geeft het rust de bestemming vooraf te kennen.  

Hopelijk lukt het dit jaar tot die tijd geheim te houden wat de bestemmingen zijn. 

 

Rondvraag 

- Tamara: Wat is de reden dat er geen continuerooster is? Een paar jaar geleden is er een onderzoek 

naar uitgevoerd onder ouders en leerkrachten. Daar kwam uit dat zowel ouders als leerkrachten 

gemiddeld genomen liever geen continuerooster hadden. Voorwaarde was wel dat de meeste 

kinderen prettig naar het overblijven gaan. Dat is het geval. Voorlopig komt er geen nieuw 

onderzoek. 

-Blanka. Ik wil graag bij een commissie aansluiten. Fijn! Pasen en kinderboekenweek.  

Nina sluit aan bij carnaval. 

Andere OVouders worden gevraagd door Femke. Zij zal ook de lijst aanpassen en delen onder 

OVouders en Judith zodat het team geïnformeerd wordt.  

- Esther: Is er budget voor een presentje voor leerkrachten bij langdurige ziekte of ingrijpende 

zaken in de thuissithatie? Of gaan ouders met de pet rond? 

Hiervoor is geen budget uit de ouderbijdrage; het is minder in het belang van de leerlingen. Ouders 

kunnen zelf initiatief nemen. Elyn zegt: Een tekening van de kinderen is net zo leuk. 



Actiepunten van vandaag, woensdag 21 januari.  

-  6 Maart mogelijkheden voor een jaarlijks schoolkamp met het team bespreken. Judith 

- Actie Bruna met kassabonnetjes voor boeken onderzoeken en Judith informeren. Blanka 

- OVouders vragen of zij bij een commissie willen aansluiten. Sportdag heeft ruimte. Pasen 

misschien ook nog. Femke 

- Namen toevoegen aan lijst met activiteiten en delen binnen de OV en Judith. Femke 

 

De volgende vergadering is woensdag 11 maart 2026 

Agenda: 

Vorderingen onderzoek naar mogelijkheden jaarlijks schoolkamp (Judith) 


